



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 578/GR/UFGS/2018

RETIFICA O EDITAL Nº 566/GR/UFGS/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 566/GR/UFGS/2018.

Onde se lê:

[...]

“1.3 [...] clpss.ls@uffs.edu.br

4.9.4 [...] clpss.ls@uffs.edu.br

4.9.10.15 [...] clpss.ls@uffs.edu.br

4.9.10.17 [...] clpss.ls@uffs.edu.br

6.4 [...] clpss.ls@uffs.edu.br

7.2 [...] clpss.ls@uffs.edu.br”

Leia-se:

[...]

“1.3 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br

4.9.4 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br

4.9.10.15 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br

4.9.10.17 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br

6.4 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br

7.2 [...] seletivo.ls@uffs.edu.br”

Onde se lê:

ANEXO II
PONTOS PARA A PROVA DIDÁTICA

[...]

2 Área de conhecimento 02: História e Educação do Campo

“II - Política e legislação para a educação do Campo Indígena;

III - A intervenção da agricultura e a domesticação de animais;

VI - Contexto histórico do mundo ocidental dos séculos XVIII e XVIII: a transição para o Capitalismo;”

Leia-se:

ANEXO II
PONTOS PARA A PROVA DIDÁTICA

[...]

2 Área de conhecimento 02: História e Educação do Campo

“II - Política e legislação para a educação do Campo e Indígena;

III - A invenção da agricultura e a domesticação de animais;

VI - Contexto histórico do mundo ocidental dos séculos XVI e XVIII: a transição para o Capitalismo;”

Chapecó-SC, 1º de junho de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor